
              
                            Mexický eukalipt-Rýmovník

Lečivé učinky:Mexický eukalipt(lidově zvaný Rýmovník),je pokojovou rostlinou vhodnou pro 
                               alergiky.Je učinná při rýmě a nachlazení(doporučuje se inhalovat aromatické 
                               látky z pár lístku rozlámaných v ruce),vysokém tlaku,cholesterolu a strdečních
                               potíží.Výluh z listu mírně dezinfikuje drobné ranky a spáleniny.

Vhodné stanoviště:Eukalyptus je náročný na světlo,proto mu vyhovují okna obrácená k jihu.
                                         Případně je mužeme pěstovat na východních,jihovýchodních a 
                                         jihozápadních oknech.

Teplota:Rostlinám je nejlépe daří,pokud je teplota v místnosti mezi 20 až 28C.
                  V době rustu těchto rostlin by neměla teplota klesnout pod 15C

Zálivka:Nejvhodnější je rostliny zálevat odstátou vodou pokojové teploty do misky,tak se voda
                  nasaje do pudy a při dostatečném množství prosákne až na povrch zeminy v květináči.
                  Málo nebo naopak mnoho vody zpusobuje poruchy v rustu rostliny.Pokud rostlinu málo
                  zaléváme vadne,listy zasychají a rostlina postupně odchází.Příliš vody škodí kořenum,
                  které v květináči tlí a odumírají.Listy začnou žloutnout a opadávat.

Hnojení:V létě rostlinu hnojíme jednou za čtrnáct dní doporučenou dávkou speciálního
                    tekutého hnojiva pro pokojové rostliny,které zředíme ve vodě.

Substrát:Pěstební substrát by se měl skládat z 1dílu lehké drnovky,1dílu listovky,1dílu 
                    rašelinového substrátu,1dílu humusu a 1dílu písku.Ale bezprobléhmu roste i v
                    substrátu pro pokojové rostliny.

Přesazování:Eukaliptus vyžaduje každoroční přesazování do většího květináče.Při přesazování
                            je nutné dbát na to,aby se neporušily kořeny.

Množení:Eukaliptus množíme semeny,které vyséváme v unoru,nebo začátkem března.
                    Vyklíčená semena,jsou viditelná už do jednoho týdne.Jednodužší množení je 
                     vrcholovými řízky.

  Při jakémkoli dotazu se informujte na:Rostliny-prozdravi.cz


